

2022 年北醫大體系新春團拜

臺北醫學大學 2022 年的新春團拜於 2 月 9 日上午在誠樸廳舉行。雖受疫情影響限制入場人數，而來自一校六院的主管共聚一堂，喜氣洋洋地共同迎接 2022 福虎年，場面相當溫馨熱鬧。



張文昌董事長感謝校院同仁過去一年的努力，雖然受到疫情影響，但在教學、研究、服務各方面都持續穩定成長，2022 年許多建設也完工即將啟用。林建煌校長表示，受到新冠病毒（COVID-19）疫情持續的影響，不論工作型態、教學模式都有大幅改變，感謝全體師生同仁，齊心協力，做好防疫工作，使北醫在各方面持續獲得佳績。

【圖：張文昌董事長（左圖）、林建煌校長（右圖）致辭】

其中國際排名部分 THE 2020 世界大學排名提昇至 231 名，國內名列第 2；ESI 基本學科指標新增免疫學、化學、精神病學及心理學等三個學門，共有 10 個學門進入世界前 1% 之列，這些都是大家一起努力的成果，相信北醫大體系在董事會的全力支持，以及師生同仁共同攜手努力下，一定能發揮猛虎的精神與充沛的活力，全力衝刺，獲得更好的成績。（文/秘書處）【下圖：2022 年北醫大新春團拜大合影】



臺北醫學大學附設醫院於 2 月 7 日在第三醫療大樓 11 樓會議室舉行新春團拜，張文昌董事長、林建煌校長蒞臨現場，獻上新春祝福並予以勉勵。邱仲峯院長也率全體副院長向全院同仁拜年，感謝同仁過去一年的辛勞，期勉在新的一年里繼續努力，讓醫院邁向更好的未來。

邱仲峯院長表示，去年是充滿挑戰的一年，面對疫情感謝同仁們堅守崗位、辛苦付出。展望 2022 年，北醫附醫將在上半年迎接全新的癌症醫療大樓及質子治療中心，這兩項重要建設將開啟北醫體系重要的一頁。期許全體同仁繼續攜手努力，再創佳績，為明年醫學中心評鑑做最好的準備。

團拜會場也準備象徵「吉利」的橘子、「年年好」的棗子與點心，分享新春喜氣。最後，由張文昌董事長、林建煌校長、邱仲峯院長及副院長一同發放新春福氣紅包，活動圓滿結束。（文/北醫附醫）【下圖：張文昌董事長、林建煌校長、邱仲峯院長及各副院長與院內同仁合影】



萬芳醫院：虎哩旺旺好事來！

萬芳醫院虎年新春團拜也於 2 月 7 日舉行，由張文昌董事長、林建煌校長代表學校參加，與陳作孝院長及副院長們向萬芳全體同仁拜年，祝賀同仁新的一年「虎哩旺旺好事來」！團拜當天與會長官特意帶上可愛造型的虎掌，虎掌上也印製對未來的期許，希望新的一年同仁共同努力，朝更好的方向前進，造福鄰里。團拜會場拜設象徵財源滾滾的金元寶與寓意「吉祥」的橘子外，更準備許多點心糖果，讓同仁吃甜甜，乎你大趁錢，讓同仁感受新年的喜氣與美好。最後校院長官們發送新春賀年紅包，活動圓滿結束。（文/萬芳醫院）【下圖：前排張文昌董事長（右 4）、林建煌校長（左 2）、陳作孝院長（右 3）與副院長們向萬芳全體同仁拜年】



雙和醫院：萬事如意迎新年，如虎添翼旺全年

當多數國人仍在年節氣氛中，雙和醫院秉持服務精神已於年初四（2月4日）即恢復正常看診，並於初八（2月8日）舉辦新春團拜活動，現場擺放滿滿的橘子，寓意大吉大利，給予全體同仁新春好兆頭。張文昌董事長與林建煌校長、吳麥斯副校長特別感謝過去第一線同仁的辛勞並許下新的期許，希望 B 基地圓滿落成，成為三位一體「醫學大學、醫學中心及生醫產業」的生醫園區，發展成全臺灣的生醫矽谷。全球 COVID-19 疫情持續蔓延，雙和醫院在過去一年中擴展且強化醫療量能，為大臺北地區提供堅實的保障外，同時深入發展教學、研究、外科急重症的項目，為民眾提供更專業、安全的就醫環境。（文/雙和醫院）【下圖：張文昌董事長、林建煌校長、吳麥斯副校長專程前來祝賀，與雙和同仁祝福大家事事都如意，虎虎有生氣】



新國民醫院

新國民醫院於 2 月 7 日舉辦新春團拜，所有出席者均全程戴口罩、量體溫和酒精消毒，由許永和院長帶領所有同仁一同賀年和祈福，並互道恭喜，喜氣洋洋。許院長表示，新國民於去年榮獲衛生福利部國民健康署糖尿病健康促進機構新增收案率優等獎、腎臟病健康促進機構地區醫院優等獎，以及糖尿病健康促進機執行成果和機構創新特色佳作等肯定，都是院內同仁一起努力的成果。

2022 年的發展重點，也將以骨科為主軸的精緻型地區醫院為定位，持續提供社區民眾便利且具醫學中心級高品質醫療服務，並達成具創新特色的智慧精準醫療之目標。新的一年，相信在董事會的全力支持，以及北醫大醫療體系攜手協助下，新國民一定能成為國際一流醫學大學社區醫院。同時感謝這段時間大家面對新冠疫情長期抗戰的辛勞，並叮嚀大家要持續做好公共衛生與防疫使命。



（文/新國民醫院）【右圖：位於桃園的新國民醫院是以骨科為主軸的精緻型地區醫院】